BapianT Ne6.
3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS
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3aeodanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:
a) 3a npaswiioM Kpamepa; 6) MATpUYHUM METOJIOM:
3x+2y+2z=-5,
2x—-4y+3z =20,
4x-3y—-5z=3.
3aeodanns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3
A;(0;7); A5 (4; 1); A3 (6; 2) 1 Touka Ay (3;9).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A;A45;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
I') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJ TOUKHU A, 10 IpsIMOi A 1A ,.
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHUlll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:

2 2 2
2) lim = 2+, 6) lim—>—* . B) im0
e 4x—5x ol 3xT—x-2 =3 x—-2-1
. x—1
r) lim(x—+/9x" +1); ) lim 278N 3% &) lim| 2222
e 0 sin 4x =\ 2x+1

3aedanns 5. 3HalTH NOXIAHI BKa3aHUX (YHKIIIN:
2

1 4
a) y=x3—;x7;6) y=~x"+—;B) y=cosx-log, x;r) y='x—;n) y=Ax’—x.
x sin x

3asoanns 6: Nocninutu GyHKIIIO 1 MOOyAyBaTH ii rpadik y = 23 ol 4
x [—
3ae0anns 7: 3HATH HEBU3HAUECHI IHTETPAJIH:
1 dx
a) [(10x* +12x +sinx)dx; © 9\/_——a’x; B) | —————;
) ] e 6) (e B [y
2
r) I In T 1) I x*cosxdyx .
X

3ae0anns 8: 3a MOMOMOrOI0 BHM3HAYEHOTO IHTErpasia 3HAUTH Momy ¢Iirypu

oOMeskeHy niHiamu: y =x’ —4, y=1.300pa3utu Qirypy B CHCTEMI KOOP/IMHAT.



